

# 我区莲石湖举办第二届“龙行京华,粽香飘舞”旅游文化活动

5月26日上午,石景山区莲石湖生态公园人头攒动,游客云集。由北京市石景山区旅游协会和龙舟协会共同主办的第二届“龙行京华,粽香飘舞”大型旅游文化活动在这里热闹开场。本次活动得到了北京市体育局、石景山区区委宣传部、石景山区旅游委、石景山区体育局、石景山区文委以及北京市体育基金会等社会各界的大力支持,有关单位领导以及20多家专业媒体共同见证了这一弘扬民族传统文化的活动盛况。

据了解,本次活动旨在推动旅游与体育运动、旅游与传统文化的深度融合,促进全民健身活动的开展。活动以喜迎端午节,弘扬龙舟文化为主题,为更好地挖掘龙舟文化底蕴,普及民俗传统文化,践行“传承龙舟文化,发展民族体育”的理念,促进非遗文化的发展,助力石景山旅游文化的宣传,深入推进旅游供给侧结构性改革,形成“旅游+体育”、“旅游+文化”、“旅游+冬奥”全域旅游发展态势。

端午节是我国的一个传统节日,为给群众呈现精彩节目,本次活动特选定中国老年艺术团唐山俏夕阳舞蹈队、黑祥子活体雕塑、粽香飘舞快乐舞蹈团、悠悠香茶模特队等极具民俗文化的优秀节目。活动还邀请了北京市龙舟协会的龙舟专业表演团队50人,在由石景山龙舟协会精心设计的2艘龙舟在进行水上表演,现场参与的观



众反响热烈,热情高涨。

据主办方介绍,历史上,作为北京母亲河的永定河水系一直是治理及防范的重点,极少开展此种普惠的群众文化项目。本次活动特别设在莲石湖生态公园,作为北京市“四湖一线”反哺母亲河重点工程之一,公园建成后,绿化、配套日趋完善,日渐受到京城百姓的青睐。本次活动是“四湖一线”工程竣工后,首次开展如此大规模的水上群众体育文化活动。公园也是石景山区近年来重点打造的旅游目的地及生态公园,近年来,石景山区牢固树立

创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,积极打造生态休闲运动基地,培育体育旅游消费的新热点。随着冬奥组委的入驻,石景山区迎来了新的历史发展机遇。作为专业社团组织,未来,旅游协会与龙舟协会将全面联合,充分调动行业优质资源,发挥政府与企业间的桥梁纽带作用,助推石景山区“全面深度转型、高端绿色发展”的战略部署,为广大群众打造更多参与度、趣味性强的旅游文化及体育竞技运动。

文/王永华 摄影/杜雷

## 童心·石景山之一——手绘法海寺



5月的一天,风和日丽,艳阳高照,来自石景山区外语实验小学的师生们,来到了位于石景山区模式口大街的法海寺,在老师们的带领下,他们一个个或席地而坐,或盘腿而居,甚至有的干脆直接趴在地上,摊开画纸。这一天,是学校的博物馆课程,孩子们格外认真和兴奋,一双双稚嫩的小手,纷纷拿起画笔,记录他们眼中家乡的样子。

看着照片中孩子们专注的眼神,笔者不禁想起四个字“匠人精神”,也许,孩子们被这绝美的壁画震撼;也许,孩子们用足了力气,也描绘不出壁画本来的样子;也许,老师此时本可以借机休憩,却用相机记录了孩子们热切而渴望的情绪。孩子们或许在想:原来自己居住的石景山区,深藏着这么高水准的明代壁画,竟浑然不知。

那有什么关系?这一刻,在代表着明代宫廷壁画最高水准的艺术洗礼下,收获了美好和惊喜,为即将到来的六一,献礼。

来吧,让我们追随这些娃娃们的脚步,在他们的画笔中,领略和感受石景山区西部的魅力。 摄影/王秀娟

## 激情仲夏之夜 欢动景园假日

### 北京石景山景园假日酒店啤酒花园闪亮登场

夏有凉风人有约,对芳樽,浅酌低歌邀明月!在这个喧嚣帝都的傍晚,在繁忙的工作之余,您是否在寻找一份难得的清静之所,约上好友不拘形式地谈天、吐槽、八卦和畅想?

5月10日作为北京石景山景园假日酒店巴伐利亚音乐啤酒美食节前站的啤酒花园盛大启幕,夕阳西下,约上三五好友置身啤酒花园太阳伞下,愉悦、惬意的生活就此开始。口感浓郁,冰凉劲爽的啤酒,特色凉菜、现场烧烤与精彩现场表演的完美结合,带

给宾客味蕾与身心的无限满足。不论是亲朋相约还是忙碌后的放松,北京石景山景园假日酒店啤酒花园绝对是您放松身心的理想去处!

5月18~21日享誉全球的阿尔卑斯伊基宝石摇滚(IGGY STONE & ALPENROCKER)乐队受邀来到了北京石景山景园假日酒店啤酒花园,为现场观众带来了一场精彩演出。



营业时间: 每天 17:00~24:00  
活动地点: 北京石景山景园假日酒店  
订餐电话: 88770808-8512



本版特约编辑 王永华